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A szakdolgozatom témája: GAMÁS EGYEDI TÁJÉRTÉKEINEK KATASZTEREZÉSE. A 

családom immáron három generáció óta él ebben a közösségben. Célom, hogy a dolgozatomon 

keresztül megismertethessem kicsiny falum történelmét, és bemutathassam egyedi tájértékeit. 

Véleményem szerint fontosnak tartom, hogy megőrizzük múltúnk a tájban rejtöző csodáit, 

értékeit. A dolgozat elkészítéséhez figyelembe vettem konzulensem tanácsait, megismertem és 

áttanulmányoztam a szükséges jogszabályokat. Segítségemre volt a 2009-es Magyar Szabvány, 

valamint a településről szóló irodalmi munkák. Ahhoz, hogy valaki egy katasztert készítsen egy 

településről, ismernie kell magát a községet, annak múltját, gazdasági helyzetét, kultúráját és 

értékeit. A településen található értékeket felkerestem. A terepszemle során képeket készítettem 

és méréseket végeztem. Az adatokat adatlapokon rögzítettem. Minden tájérték külön adatlapot 

kapott. Az adatlapokon szerepelnie kell egy vagy több digitális fényképnek, valamint többek 

között fel kell tüntetni a települést, jelzetet, veszélyezettséget és a tulajdonost. Mindezek után 

az értékeket a MSZ 20381:2009 alapján meghatározott szempontok szerint értékeltem őket. 

Minden szempontot egyedileg lepontoztam. Az értékeknek egyenként el kellett érnie az 

összpontszám minimumát, ahhoz, hogy hivatalos nyilvántartásba lehessen venni. Következő 

lépésként az objektumokat veszélyezettségük alapján csoportosítottam. Végezetül pedig 

javaslatokat tettem az egyes tájértékekkel kapcsolatban, hangsúlyozva azok sérülékenységét és 

a szükséges intézkedéseket.  

Megállapíthatom a szakdolgozat alapján, hogy Gamáson vannak egyedi tájértékek. Az 

összegyűjtött értékek közül, majdnem mindegyik megfelelt az általános előírásoknak, elérte a 

minimum ponthatárt. A kataszterezés Gamás Község Önkormányzatához el lesz juttatva. 

Remélem, hogy munkám a közeljövőben a település javára válhat, segít megőrizni egyedi 

tájértékeit a jelen és jövő nemzedék számára, valamint a falu fejlesztésében és támogatásában 

is szerepet játszik.  


